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B
(101-102)

C
(103-105)

D
(106-111)
Číslo rozhovoru

EB81.4 D

Číslo výzkumu (klient)

EB81.4 C

Kód země

EB81.4 B
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Q1

(132-161)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,
19,
20,
21,
22,
23,
24,
25,
26,
27,
28,
29,
30,Neví, bez odpovědi 

EB81.4 Q1 TREND MODIFIED

Chorvatsko
Jiná země

Bulharsko
Rumunsko

Slovensko
Slovinsko

Malta
Polsko

Lotyšsko
Litva

Estonsko
Maďarsko

Kyperská republika
Česká republika

Švédsko
Finsko

Spojené království (Velká Británie, Severní Irsko)
Rakousko

Nizozemsko
Portugalsko

Itálie
Lucembursko

Francie
Irsko

Řecko
Španělsko

Dánsko
Německo

Více možných odpovědí

Belgie

Q1: pokud odpoví kódem 30, ukončete rozhovor

Jaké jste státní příslušnosti? Prosím uveďte název státu nebo států, jejichž jste občanem.

Q1: kód 29 nemůže být jedinou odpovědí, jinak rozhovor ukončete

Q1: kód 30 je výhradní
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QA1

(182)
1
2
3
4
5

EB79.4 QA1

Zcela nespokojen(a)
Neví, bez odpovědi 

Spíše spokojen(a)
Spíše nespokojen(a)

Pouze jedna odpověď

Velmi spokojen(a)

A. SOCIÁLNÍ KLIMA

Řekl(a) byste, že jste celkově  se svým životem velmi spokojen(a), spíše spokojen(a), spíše 
nespokojen(a) nebo velmi nespokojen(a)?
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QA2

(183) 1

(184)

2

(185)
3

(186)

4

(187)
5

(188)

6

(189)

7

(190)
8

(191)
9

(192)

10

(193) 11

(194)
12

(195)
13

(196)
14 4 5

EB79.4 QA2

Zaměstnanost v České 
republice

1 2 3

4 5Finanční situace Vaší 
domácnosti

1 2 3

4 5Vaše osobní situace v 
zaměstnání

1 2 3
4 5Situace české ekonomiky 1 2 3

4 5Způsob, jak funguje veřejná 
správa v České republice

1 2 3

4 5Dostupnost bydlení v České 
republice

1 2 3

4 5Dostupnost energií v České 
republice

1 2 3

4 5Způsob, jak se v České 
republice přistupuje k 
nerovnosti a chudobě

1 2 3

4 5Vztahy mezi lidmi v České 
republice pocházejícími z 
různých kultur nebo různého 
náboženského vyznání nebo 
národnosti

1 2 3

4 5Životní náklady v České 
republice

1 2 3

4 5Podpora v nezaměstnanosti 
v České republice

1 2 3

4 5Důchodový systém v České 
republice

1 2 3

4 5Zdravotní péče poskytovaná 
v České republice

1 2 3
4 5Okolí, ve kterém žijete 1 2 3

Velmi 
špatná

Neví, bez 
odpovědi 

Velmi 
dobrá

Spíše 
dobrá

Spíše 
špatná

Jak hodnotíte současnou situaci v následujících oblastech?

Ukažte obrazovku. Nabídněte. V každém řádku jedna odpověď.
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QA3

(197) 1
(198) 2

(199)
3

(200) 4

(201)
5

(202) 6

(203)

7

(204)
8

(205) 9

(206)
10

(207)
11

(208) 12
(209) 13
(210) 14
(211) 15 2 3 4

EB79.4 QA3

zaměstnanost v České republice 1
1 2 3 4finanční situaci Vaší domácnosti 

2 3 4Vaši situaci v zaměstnání 1
1 2 3 4ekonomickou situaci v ČR

2 3 4Způsob, jak funguje veřejná správa v 
České republice

1

1 2 3 4Dostupnost bydlení v České republice
2 3 4Dostupnost energií v České republice 1

1 2 3 4Způsob, jak se v České republice 
přistupuje k nerovnosti a chudobě

2 3 4Vztahy mezi lidmi v České republice 
pocházejícími z různých kultur nebo 
různého náboženského vyznání nebo 
národnosti

1
1 2 3 4Životní náklady v České republice

2 3 4Podporu v nezaměstnanosti v České 
republice

1
1 2 3 4Důchodový systém v České republice

2 3 4Systém zdravotní péče v České 
republice

1
1 2 3 4Okolí, ve kterém žijete

2 3 4Váš život obecně 1

LEPŠÍ HORŠÍ STEJNÉ Neví, bez 
odpovědi 

Nabídněte. Jedna odpověď v každém řádku.

Jaká jsou Vaše očekávání související s následujícími dvanácti měsíci? Budou lepší, horší 
nebo stejné, pokud jde o…?
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QA4

(212) 1
(213) 2

(214)
3

(215) 4

(216)
5

(217) 6

(218)

7

(219)
8

(220) 9

(221)
10

(222)
11

(223)
12

(224) 13
(225) 14
(226) 15

QA5

(227)
1
2
3
4
5

EB74.1 QA4

není vůbec rozšířená
Neví, bez odpovědi 

je docela rozšířená
není moc rozšířená

Nabídněte. Jedna možná odpověď.

je velmi rozšířená

A řekl(a) byste, že chudoba v České republice…?

2 3 4

EB79.4 QA4

Zaměstnanost v České republice 1
1 2 3 4Finanční situaci Vaší domácnosti 

2 3 4Vaši situaci v zaměstnání 1

1 2 3 4Ekonomickou situaci v České republice

2 3 4Způsob, jak funguje veřejná správa v 
České republice

1

1 2 3 4Dostupnost bydlení v České republice
2 3 4Dostupnost energií v České republice 1

1 2 3 4Způsob, jak se v České republice 
přistupuje k nerovnosti a chudobě

2 3 4Vztahy mezi lidmi v České republice 
pocházejícími z různých kultur nebo 
různého náboženského vyznání nebo 
národnosti

1
1 2 3 4Životní náklady v České republice

2 3 4Podporu v nezaměstnanosti v České 
republice

1
1 2 3 4Důchodový systém v České republice

2 3 4Systém zdravotní péče v České 
republice

1
1 2 3 4Okolí, ve kterém žijete

2 3 4Váš život obecně 1

Zlepšila se Zhoršila se Zůstala 
zhruba 
stejná

Neví, bez 
odpovědi 

Nabídněte. Jedna odpověď v každém řádku.

Řekl(a) byste, že v porovnání se situací před pěti lety došlo ke zlepšení, ke zhoršení, nebo se 
téměř nic nezměnilo, pokud jde o…?
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QA6

(228)
1
2
3
4
5
6

QA7

(229)

1 3 4 5

EB74.1 QA14.2

Dnes jsou v České republice 
rozdíly v příjmech lidí příliš 
velké.

1 2

Spíše 
nesouhlasí

te

Rozhodně 
nesouhlasí

te

Neví, bez 
odpovědi 

Rozhodně 
souhlasíte

Spíše 
souhlasíte

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď.

Řekněte mi, prosím, zda … ?

Neví, bez odpovědi 

EB74.1 QA8

Je to nevyhnutelná součást pokroku
Nic z uvedeného [NENABÍZEJTE]

Jsou líní a mají nedostatek vůle
V naší společnosti je velká nespravedlivost

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď. 

Neměli štěstí

Proč podle Vás existují lidé, kteří žijí v nouzi? Zde jsou čtyři možné názory: který je nejbližší 
tomu Vašemu?

QA6: rotujte položky 1 až 4
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QA8

(230-231)
1 - 

Větši
ně 
lidí 
se 

nedá 
důvě
řovat

2 3 4 5 6 7 8 9 10 - 
Větši

ně 
lidí 
se 
dá 

důvě
řovat

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

QA9

(232)

1

2
3
4

EB74.1 QA25a

Jak kdy [NENABÍZEJTE]
Neví, bez odpovědi 

Je to v první řadě na české vládě, aby zajistila pracovní místa pro 
nezaměstnané.
Je to v první řadě na soukromých společnostech a trzích obecně, aby 
zajistili pracovní místa pro nezaměstnané 

Lidé mají odlišné názory na to, jak pomoci vyřešit sociální a ekonomické problémy v České 
republice. Přečtu Vám dvě tvrzení na toto téma. Řekněte mi, prosím, které nejvíc odpovídá 
vašemu názoru.

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď.

QA9: rotujte položky 1 a 2

neví, bez odpovědi 

EB74.1 QA16

Obecně vzato, řekl(a) byste, že se většině lidí dá důvěřovat, či nikoli? Odpovězte, prosím, s 
použitím stupnice od 1 do 10, kde „1“ znamená, že „většině lidí se nedá důvěřovat“ a „10“ 
znamená, že „většině lidí se dá důvěřovat“.

Ukažte obrazovku. Pouze jedna možná odpověď.
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QA10

(233)

1

2
3
4

QA11

(234)

1

2
3
4

QA12

(235)

1
2
3
4Neví, bez odpovědi 

EB74.1 QA25d

Lidé by měli převzít větší odpovědnost a postarat se sami o sebe.
Jak kdy [NENABÍZEJTE]

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď.

Česká vláda by měla převzít větší odpovědnost a zajistit, aby bylo o 
každého postaráno.

A které z těchto dvou tvrzení nejvíc odpovídá Vašemu názoru?

NEW (BASED ON EB74.1 QA25c)

QA12: rotujte položky 1 a 2

Jak kdy [NENABÍZEJTE]
Neví, bez odpovědi 

Musí být zaručena vysoká úroveň výdajů na zdravotnictví, vzdělání a 
sociální péči, i když to může znamenat zvýšení daní. 
Daně by se měly snížit, i když to může znamenat všeobecné snížení úrovně 
výdajů na zdravotnictví, vzdělání a sociální péči.

Stále se zabýváme různými kroky, které by se měly udělat, aby to pomohlo vyřešit sociální a 
ekonomické problémy v České republice. Které z těchto dvou tvrzení nejvíc odpovídá Vašemu 
názoru?

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď.

QA11: rotujte položky 1 a 2

Neví, bez odpovědi 

EB74.1 QA25b

Školné je pro zajištění vysoké kvality vzdělání nezbytné, i když to znamená, 
že si ho někteří lidé nebudou moci dovolit.
Jak kdy [NENABÍZEJTE]

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď.

Vzdělání by mělo být zcela bezplatné, i když to může znamenat snížení jeho 
kvality.

Které z těchto dvou tvrzení nejvíc odpovídá Vašemu názoru?

QA10: rotujte položky 1 a 2
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QB1

(256) 1
(257) 2
(258) 3
(259) 4
(260) 5
(261) 6
(262) 7
(263) 8

(264)
9

(265) 10
(266) 11
(267) 12
(268) 13 2 3 4

NEW

Kvalita bydlení 1
1 2 3 4Vzdělávání a dovednosti

2 3 4Doprava a dopravní infrastruktura 1
1 2 3 4Dostupnost a kvalita potravin

2 3 4Přizpůsobení společnosti stárnoucímu 
obyvatelstvu

1
1 2 3 4Snížení nerovností

2 3 4Ochrana osobních údajů 1
1 2 3 4Zdraví a lékařská péče

2 3 4Dodávky energie 1
1 2 3 4Tvorba pracovních míst

2 3 4Bezpečnost občanů 1
1 2 3 4Ochrana životního prostředí

2 3 4Boj proti změně klimatu 1

Pozitivní 
vliv

Žádný vliv Negativní 
vliv

Neví, bez 
odpovědi

Ukažte obrazovku. Nabídněte. V každém řádku jedna odpověď.

Jaký vliv bude mít, podle Vás, působení a chování lidí na následující oblasti za 15 let?

B. Věda, výzkum a inovace

QB1: rotujte položky 1 až 13
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QB2

(269) 1
(270) 2
(271) 3
(272) 4
(273) 5
(274) 6
(275) 7
(276) 8

(277)
9

(278) 10
(279) 11
(280) 12
(281) 13

QB3a

(282-283)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14Neví, bez odpovědi 

NEW

Vzdělávání a dovednosti
Kvalita bydlení

Dostupnost a kvalita potravin
Doprava a dopravní infrastruktura

Snížení nerovností
Přizpůsobení společnosti stárnoucímu obyvatelstvu

Zdraví a lékařská péče
Ochrana osobních údajů

Tvorba pracovních míst
Dodávky energií

Ochrana životního prostředí
Bezpečnost občanů

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď.

Boj proti změnám klimatu

Jaké by měly být priority za 15 let, pokud jde o vědu a technologické inovace? Zaprvé?

NEW

QB3. rotujte odpovědi 1 až 13

1 2 3 4Kvalita bydlení
2 3 4Vzdělávání a dovednosti 1

1 2 3 4Doprava a dopravní infrastruktura
2 3 4Dostupnost a kvalita potravin 1

1 2 3 4Přizpůsobení společnosti stárnoucímu 
obyvatelstvu

2 3 4Snížení nerovností 1
1 2 3 4Ochrana osobních údajů

2 3 4Zdraví a lékařská péče 1
1 2 3 4Dodávky energie

2 3 4Tvorba pracovních míst 1
1 2 3 4Bezpečnost občanů

2 3 4Ochrana životního prostředí 1
1 2 3 4Boj proti změně klimatu

Žádný vliv Negativní 
vliv

Neví, bez 
odpovědi 

Pozitivní 
vliv

Jaký vliv budou mít, podle Vás, věda a technologické inovace na následující oblasti za 15 let?

Ukažte obrazovku. Nabídněte. V každém řádku jedna odpověď.

QB2: rotujte položky 1 až 13
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QB3b

(284-297)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,

QB4

(298-302)
1,
2,
3,
4,
5,

NEW (FROM EB40.1)

Ne
Neví, bez odpovědi 

Ano, na vysoké škole
Ano, jinde

Ukažte obrazovku. Nabídněte. VÍCE MOŽNÝCH ODPOVĚDÍ. 

Ano, ve škole

Studoval(a) jste někdy vědu nebo technologie ve škole, na vysoké škole nebo kdekoli jinde?

NEW

QB4: kódy 4 a 5 jsou výhradní

Kvalita ubytování
Neví, bez odpovědi 

Doprava a dopravní infrastruktura
Vzdělávání a dovednosti

Přizpůsobení společnosti stárnoucímu obyvatelstvu
Dostupnost a kvalita potravin

Ochrana osobních údajů
Snížení nerovností

Dodávky energií
Zdraví a lékařská péče

Bezpečnost občanů
Tvorba pracovních míst

Boj proti změnám klimatu
Ochrana životního prostředí

A jaké ještě? 

Ukažte obrazovku. Nabídněte. VÍCE MOŽNÝCH ODPOVĚDÍ. 

QB3b: kód 14 je výhradní

QB3b: rotujte odpovědi 1 až 13

QB3b: max. 4 odpovědi

QB3b: odpověď uvedená v QB3a nemůže být navržena v QB3b

QB3b: pokud QB3a = 14, poté QB3b není položena
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D7

(323-324)

1
2
3
4

5
6
7
8

9
10

11
12

13
14

15
16

D8

(325-326)

EB81.4 D8

Kolik Vám bylo let, když jste ukončil(a) své vzdělávání? Máme na mysli řádné, denní studium.

Pokud stále studuje, zapište odpověď  "00". Pokud je bez vzdělání, zapište kód 01. Pokud 
odmítne odpovědět, zapište kód 98. Pokud neví nebo neodpověděl(a), zapište 99.

EB81.4 D7

D8: "Neví, bez odpovědi" uveďte kód 98

Jiné [NENABÍZEJTE]
Odmítl/a [NENABÍZEJTE]

Žijící s dětmi 

VDOVEC/VDOVA
Žijící bez dětí

Žijící bez dětí
Žijící s dětmi 

Žijící s dětmi 
ROZVEDENÝ/Á NEBO ODLOUČENÝ/Á

SVOBODNÝ/Á
Žijící bez dětí

Žijící s dětmi z předchozího vztahu
Žijící s dětmi z tohoto vztahu a z předchozího vztahu

Žijící bez dětí
Žijící s dětmi z tohoto vztahu

Žijící s dětmi z tohoto manželství a z předchozího manželství
SVOBODNÝ/Á ŽIJÍCÍ S PARTNEREM

Žijící s dětmi z tohoto manželství
Žijící s dětmi z předchozího manželství

ŽENATÝ/VDANÁ NEBO ZNOVU ŽENATÝ/VDANÁ
Žijící bez dětí

Která z následujících situací nejlépe odpovídá Vaší současné situaci?

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď.

D7: "Neví, bez odpovědi" uveďte kód 16

Pro všechny respondenty:

Otázky D1 až D6 nejsou.

DEMOGRAFIE
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D10
(327)

1
2

D11
(328-329)
Kolik je Vám let?

EB81.4 D11

EB81.4 D10

D11: Není povoleno ponechat bez odpovědi

Muž
Žena

D10: není povoleno ponechat bez odpovědi

Pohlaví:

Otázka D9 není.
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D15a

D15b

(330-331) (332-333)

19NIKDY NEVYKONÁVAL(A) ŽÁDNOU PLACENOU PRÁCI 19

18Jiní (nekvalifikovaní) dělníci, služebnictvo 18

16
Kvalifikovaný dělník 17 17
Kontrolor 16

14

Zaměstnanec, ne stacionární, ve službách (nemocnice, 
restaurace, policie, hasiči)

15 15

Zaměstnanec, ne stacionární, ale na cestách (obchodní 
zástupce, řidič ..)

14

12

Zaměstnanec, pracující hlavně stacionárně (na jednom 
místě)

13 13

Střední management, jiní manažeři (vedoucí oddělení, 
učitel, technik)

12

10

Vrcholný management a ředitelé (generální ředitelé, 
ředitelé obecně, jiní ředitelé)

11 11

Zaměstnaný profesionál (zaměstnaný lékař, právník, 
účetní, architekt)

10

9
ZAMĚSTNANEC
Majitel firmy, vlastník (úplný nebo společník) podniku 9

7
Vlastník prodejny, řemeslník nebo jiná samostatně 
výdělečně činná osoba

8 8
Profesionál (právník, lékař, účetní, architekt, …) 7

5
Rybář 6 6
Zemědělec 5

4
SAMOSTATNĚ VÝDĚLEČNĚ ČINNÝ(Á)
V penzi nebo neschopný(á) práce kvůli nemoci 4

2
Nezaměstnaný(á) nebo přechodně nepracující 3 3

1 1

Student 2

NE-AKTIVNÍ
Stará se o běžné nákupy a domácnost nebo nemá žádné 
zaměstnání, nepracuje

D15a D15b
SOUČASNÉ 

ZAMĚSTNÁNÍ
POSLEDNÍ 

ZAMĚSTNÁNÍ

NEUKAZUJTE obrazovku. NENABÍZEJTE. Zaznačte odpověď v následujícím seznamu. 
JEDNA možná odpověď v každém sloupci. 

Jaké je Vaše současné zaměstnání?

Vykonával(a) jste někdy v minulosti nějakou placenou práci? Jaké bylo Vaše poslední 
povolání?

D15a a b: není povoleno ponechat bez odpovědi

D15a a b: neukazujte obrazovku

Otázka D12 až D14 není.

Otázku D15b dotazujte, pouze pokud respondent nevykonává žádnou placenou práci - 
odpověď 1,2,3 nebo 4 v otázce D15a!
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D25

(334)
1
2
3
4

D40a

(335-336)

D40b

(337-338)

D40c

(339-340)
Nabídněte. Zapište.

EB81.4 D40c

D40c: minimum = 00

Mohl(a) byste mi říci, kolik dětí ve věku 10 až 14 let žije ve Vaší domácnosti?

Nabídněte. Zapište.

EB81.4 D40b

D40b: minimum = 00

Mohl(a) byste mi říci, kolik dětí mladších deseti let žije ve Vaší domácnosti?

Nabídněte. Zapište.

EB81.4 D40a

D40a: minimum = 01

Mohl(a) byste mi říci, kolik osob ve věku 15 a více let žije ve Vaší domácnosti včetně Vás?

EB81.4 D25

Otázka D26 až D39 není.

Ve velkém městě
Neví, bez odpovědi 

Na venkově, na vesnici
V malém nebo středně velkém městě

Řekl(a) byste, že žijete…

Nabídněte.

Otázky D16 až D24 nejsou.

D25: "Neví, bez odpovědi" uveďte kód 4

EB81.4 D15a D15b
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D46

(341-353)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,

D60

(354)
1
2
3
4

EB81.4 D60

téměř nikdy/nikdy
Odmítl(a) [NENABÍZEJTE]

většinou
jen někdy

Řekl/a byste, že jste v posledních dvanácti měsících měl/a potíže s placením účtů na konci 
měsíce….?

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Pouze jedna možná odpověď.

D60: "Bez odpovědi, odmítl" - uveďte kód 4

Neví, bez odpovědi 

EB81.4 D46

byt nebo dům, který splácíte
žádná z těchto možností [NENABÍZEJTE]

automobil
byt nebo dům, který již byl splacen

Smartphone (chytrý telefon)
připojení k internetu v domácnosti

přenosný počítač (notebook, laptop)
tablet

hudební CD přehrávač
stolní počítač

televizi
DVD přehrávač

Řekněte mi, prosím, zda máte v domácnosti…? 

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Více možných odpovědí.

OTÁZKY D41 AŽ D45 NEJSOU

V D46 "Bez odpovědi" uveďte kód 13
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D61

(355-356)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11

D62

každ
ý 

den, 
témě
ř 

každ
ý 

den

2x 
nebo 

3x 
týdn
ě

Asi 
jedn
ou 

týdn
ě

dvak
rát 

nebo 
třikrá
t za 

měsí
c

Mén
ě 

čast
o

nikd
y

Nem
á 

příst
up k 
inter
netu 
[NE

NABÍ
ZEJ
TE]

(357) 1 1 2 3 4 5 6 7
(358) 2 1 2 3 4 5 6 7

(359)
3 1 2 3 4 5 6 7používáte internet někde jinde (škola, 

univerzita, internetová kavárna atd.)

EB81.4 D62

používáte internet doma, ve svém domě
používáte internet na pracovišti

Ukažte obrazovku se stupnicí. Nabídněte. V každém řádku jedna odpověď.

Mohl/a byste mi říci, zda…?

EB81.4 D61

D62: není povoleno ponechat bez odpovědi

10 Nejvyšší úroveň ve společnosti
Odmítl(a) [NENABÍZEJTE]

8
9

6
7

4
5

2
3

Ukažte obrazovku. Pouze jedna odpověď.

1 Nejnižší úroveň ve společnosti

Na následující stupnici odpovídá bod "1" "nejnižší úrovni ve společnosti" a bod "10"  "nejvyšší 
úrovni ve společnosti". Mohl/a byste mi říci, kam byste umístil/a sebe?

D61: "Bez odpovědi" - uveďte kód 11
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D63

(360)
1
2
3
4
5
6
7

D71

(361) 1
(362) 2
(363) 3

D72a

(364)
1

(365)
2 3 4 5

EB81.4 D72a

Můj hlas má v Evropské unii 
váhu

1 2

3 4 5Můj hlas má v České 
republice váhu

1 2

Spíše 
nesouhlasí

m

Rozhodně 
nesouhlasí

m

Neví, bez 
odpovědi 

Rozhodně 
souhlasím

Spíše 
souhlasím

Ukažte obrazovku se stupnicí. Nabídněte. V každém řádku jedna odpověď.

Do jaké míry souhlasíte, nebo nesouhlasíte s každým z následujících výroků?

2 3 4

EB81.4 D71a

místních politických záležitostech 1
1 2 3 4evropských  politických záležitostech

2 3 4domácích politických záležitostech 1

Často Příležitostn
ě

nikdy Neví, bez 
odpovědi 

Nabídněte. V každém řádku jedna odpověď.

Když se sejdete s přáteli či s příbuznými, jak často byste řekl(a), že diskutujete o …

OTÁZKY D64 AŽ D70 NEJSOU

D71: "Bez odpovědi" uveďte kód 4 

Neví, bez odpovědi 

EB81.4 D63

Nic z tohoto [NENABÍZEJTE] 
Odmítl(a) (NENABÍZEJTE)

Vyšší třídy
Jiné [NENABÍZEJTE] [VYPIŠTE] ...

Dělnické třídy
Střední třídy

Považujete sebe a svou domácnost za příslušníky…?

Ukažte obrazovku. Nabídněte. Jedna možná odpověď.

D63: "Bez odpovědi" uveďte kód 6 
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D73

(366) 1
(367) 2

EB81.4 D73a

1 2 3 4Evropské unii
2 3 4České republice 1

věci se 
ubírají 

správným 
směrem

věci se 
ubírají 

špatným 
směrem

Ani tak, ani 
tak  

[NENABÍZ
EJTE]

Neví, bez 
odpovědi 

Nabídněte. V každém řádku jedna odpověď.

Řekl(a) byste, že v současné době se věci v ... obecně ubírají správným směrem nebo 
špatným směrem?
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P1
(388-389) (390-391)

P2

(392-393) (394-395)

P3
(396-398)

P4
(399)

1
2
3
4

P5
(400)

1
2
3
4

P6

(401-402)

EB81.4 P6

Velikost místa bydliště

Lokální kódy

Špatně

EB81.4 P5

Dobře
Průměrně

Respondent spolupracoval

Výborně

EB81.4 P4

P5: není povoleno ponechat bez odpovědi

Čtyři
Pět a více

Dva (tazatel a respondent)
Tři

P4: není povoleno ponechat bez odpovědi

Počet osob přítomných při rozhovoru, včetně tazatele

MIN

EB81.4 P3

EB81.4 P2

DÉLKA ROZHOVORU (V MIN)

(ZAPIŠTE VE 24 HODINOVÉM FORMÁTU)

HOD MIN

EB81.4 P1

ČAS ZAČÁTKU ROZHOVORU

DATUM ROZHOVORU

DEN MĚSÍC

PROTOKOL O ROZHOVORU
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P7

(403-404)

P8
(405-412)

P9
(413-420)

P10
(421-428)

P11
(429-436)

Otázka P12 není

Prázdné

EB80.1 P11

Číslo tazatele

EB81.4 P10

Číslo výběrového bodu

EB81.4 P9

PŠČ města, obce

EB81.4 P8

Lokální kódy

EB81.4 P7

Okres
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